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ATA 9/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

9ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 18 de abril de 2022.

9ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 18 de abril de 2022.

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e sete
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores
de  Braga/RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Everaldo  Mangini  (MDB),  realizada  a  1ª
Verificação  de  Quórum  de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:
Vereador(a)  Antonio  Carlos  Ferreira  (PP),  Vereador(a)  Bolivar  José  Della  Libera  (PP),
Vereador(a)  Ceni  Souza  Dalpra  (PT),  Vereador(a)  Dorival  Mattos  de  Morais  (PDT),
Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Noemi
Dos Santos Martini (MDB), Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). A Vereadora Ivone
teve sua falta justificada por atestado médico. O Presidente invocando a proteção de Deus
e  com fundamento  na  Lei  Orgânica  declarou  aberta  a  Sessão.  Após  a  abertura,  foi
realizada  a  leitura  de  um  trecho  Bíblico  pela  Ver.  Ceni,  passando  em  seguida  ao
Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciada a deliberação da
Ata nº. 08/2022 que foi aprovada por unanimidade. LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS:
Ofício Circular DCF nº. 21/2022 e Convite EXPOSOL. LEITURA DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS:
Ofício nº. 015/2022/GAB/CV. PEQUENO EXPEDIENTE: Indicação nº. 08/2022 – Ver. Bolivar
José Della Libera, que indicou ao Poder Executivo para que fosse arrumado o boeiro com
canalização para o escoamento da Rua Iva Alves Gomes, desde o ínicio da rua até a
Sucatas Vitória, tendo em vista, que todas as enxurradas que desciam da Avenida Alberto
Pasqualini e da Rua Mário lorenzon, se concentravam naquele local por ser mais baixo,
causando assim alagamentos e prejuízos aos moradores daquele local. Em defesa o Ver.
Bolivar  disse  que  seria  feito  um aterro  ali  perto  daquele  local  e  que  se  não  fosse
arrumado, teriam problemas futuros. Portanto era necessário fazer uma boca de lobo para
que fosse tentado solucionar aqueles alagamentos. Finalizado o Expediente, passou para a
Ordem do Dia, nos termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. LEITURA DOS
PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, EDUCAÇÃO E FINANÇAS REFERENTES AO
PROJETO DE LEI Nº. 031/2022. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não
havendo manifestações foram postos em votação, sendo aprovados por todos. Iniciada a
apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 31 de 06 de abril de 2022, que ALTERA A LEI MUNICIPAL
N.º  2.502/2021  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Em  seguida  o  Projeto  foi  posto  em
discussão, o Ver. Orlando saudou a todos e comentou que esse auxílio não será para os
times de futebol que saem jogar nos finais de semana são apenas para os atletas que vão
competir para fora do município, sendo que na tomada de preços realizada o valor ficou o
mencionado no Projeto. O Ver. Bolivar comentou que deveriam ter especificado melhor no
Projeto  os  atletas  que seriam auxiliados porque ficou um conceito  vago que poderia  dar
problema  futuramente.  Disse  não  ser  contra  o  Projeto,  mas  deveriam  ter  especificado
melhor. O Ver. Dorival disse ser favorável o incentivo ao esporte no município, mas que
também deveriam ser ajudados os times de futebol. Disse ainda, que conforme o Projeto o
valor seria auxiliado por km rodado, sendo que a longas distâncias daria um valor bem
alto, se fosse para um só atleta, portanto deveriam ver essa questão na hora de fornecer o
auxílio. Ressaltou que deveriam sim auxiliar os atletas, mas precisavam ter cuidado com o
dinheiro público. O Ver. Antônio comentou que foi feita uma licitação para transporte, mas
que o projeto não especificava que seria transporte de ônibus, sendo assim, mal redigido.
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Ressaltou ser  a  favor  do incentivo a  cultura e  ao esporte.  O Ver.  Bolivar  disse que
infelizmente as Comissões não viram tais situações, sendo que ninguém era contra o
Projeto, mas deveriam ter especificado melhor. O Ver. Antônio disse que se for o valor do
projeto  para  ônibus  estava  muito  em  conta,  porém  para  carro  daí  era  um  valor
considerável. O Presidente disse que muitas vezes a Prefeitura levava os atletas e não
cobrava nada, sendo que a mudança no Projeto seria para no transporte de ônibus. O Ver.
Fábio se manifestou favorável ao projeto e que quinta-feira já iriam alguns atletas fazer
teste, então o Projeto teria certa urgência. Em seguida o Projeto foi posto em votação
sendo  aprovado  por  unanimidade.  LEITURA  DOS  PARECERES  DAS  COMISSÕES  DE
LEGISLAÇÃO E FINANÇAS, REFERENTES AO PROJETO DE LEI Nº. 032/2022. Em seguida os
Pareceres  foram postos  em discussão,  não havendo manifestações  foram postos  em
votação, sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 32 de
06 de abril de 2022, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO. Em seguida o Projeto foi posto em
discussão,  não  havendo  manifestações  foi  posto  em  votação,  sendo  aprovado  por
unanimidade.  LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E FINANÇAS,
REFERENTES AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 03/2022. Em seguida os Pareceres foram
postos  em discussão,  não  havendo  manifestações  foram postos  em votação,  sendo
aprovados por todos. Iniciada a apreciação do(a) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03 DE 11 DE
ABRIL  DE  2022,  QUE AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE BRAGA -  RS  A  REDUZIR
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo
manifestações foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade.  Em seguida, foi
concedida a palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  na forma prevista no art.  169 do
Regimento Interno, conforme inscrição prévia. A Ver. Noemi saudou a todos, disse estar
feliz e agradecida pela oportunidade de assumir uma cadeira na Câmara e que estava à
disposição de todos para ajudar no que fosse necessário. Nada mais havendo a tratar, às
19h45min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 2º Secretário da Câmara e
pelo  Presidente  da  Mesa  Diretora.  BRAGA-RS,  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de
Braga/RS, aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois.
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